



2023.8.21 星期一

农历癸卯年七月初六
第12704期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士

近日,国家主席习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士。

习近平感谢美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士对中国举办世界大学生夏季运动会和亚洲运动会的良好祝愿。习近平指出,体育是增进人民友谊的纽带。在各方共同努力下,“简约、安全、精彩”的成都大运会成功举行。中国政府和人民充满信心,将在杭州举办一届精彩纷呈的亚运会。习近平强调,中美关系的希望在人民,基础在民间,未来在青年。希望更多中美青年相知相亲、携手同行,成为两国友好的新一代使者,为中美关系发展接续注入动力。

据新华社

增强金融支持实体经济力度的稳定性

三部门:调整优化房地产信贷政策

详见A02版

寻觅良缘 甜度爆表



由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第17届壹点心动·七夕千佛山相亲大会正在济南千佛山风景区东门内广场火爆举行。活动期间,众多单身男女来到千佛山,找寻自己的有缘人。本届七夕千佛山相亲大会将持续至8月22日,想脱单的你,快来体验心动的感觉吧!

记者 周青先 摄

详见A07版

记者蹲点齐鲁医院急诊科,记录生命守护者的不眠夜

和时间赛跑,他们“拼”在救治第一战场

8月16日,夜幕降临,山东大学齐鲁医院急诊中心灯火通明,前来就诊的患者仍络绎不绝。消化道大出血、心脏骤停、呕血……这个夜晚,对于急诊中心的医护人员来说,注定又是个不平静的夜晚。急诊科是医疗救治的第一战场,“我们只有守住第一道关,才能为患者赢得一线生机。”

在8月19日中国医师节来临前,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者蹲点齐鲁医院急诊科,记录守护生命的不眠夜。

详见A03版



◎“微”阅读

一城际公交行驶中起火致2死5伤

事发南京,系乘客携带的锂电池电瓶自燃所致



相关新闻
扫码关注齐鲁晚报微信

荒废六年如今无人管
济南“小绿车”遭遇尴尬

详见A04版

既不实用还难维修
一些网红小家电成鸡肋

详见A06版

费用上涨工期滞后
大阪世博会能如期办吗

详见A16版